



## 專訪 HOC Chair PRID Jackson 迎接國際扶輪 2021 台北年會

台灣扶輪駐地記者  
3482 地區台北中城網路社  
PP Dolly 杜孟玲



7 月以來，年會地主籌備委員會 HOC Chair PRID Jackson 謝三連主委不斷收到國際扶輪多方道賀與稱許！確實，除了用心和投入，PRID Jackson 還做了正確應變的判斷：2020 年 6 月 10 日他向國際扶輪表示必須提早開放註冊，否則台灣遇到端午連假，銀行休息，台灣社友一定趕不上在 6 月 20-26 日的優惠時段。是的，一向溫儒的 Jackson 急了！但也成功說服國際扶輪開放 6 月 10 日開始可以

註冊。以國際扶輪過去的經驗，國際年會早鳥註冊多為 65%。結果，2020 年 6 月 20-26 日台北年會 RI 官網早鳥註冊結束統計：台灣社友加寶眷社友共 23,479 人完成線上團體註冊，除以前四年實際收到新台幣 1,000 元贊助款的社友數 28,000 人，獲得 82% 註冊率的好成績，遠超過當年承諾 75% 註冊目標。投入 6 年半心力的 Jackson 還是謙卑地將功勞與榮耀歸給所有 HOC 的成員及台灣 12 地區總監、前總監、總監當選人以及各地區的推廣主委，感謝他們大力推動、支持與參與 HOC 前後 12 場與總監、總監當選人、各地區執秘、各社執秘說明會議的辛勞！

Jackson 對於挑戰 2004 年大阪國際扶輪年會 45,381 人的紀錄，一直深具信心，也一路朝這個目標。這是有實際數字根據，最初即粗估：台灣 20,000 人，日本承諾 10,000 人，韓國承諾 6,000 人，孟加拉和印度等東南亞國家 6,000 人，往年美國也都是 5,000-6,000 人，還有歐洲等國的社友加起來，要破 5 萬人紀錄，實非難事！今年 1 月在美國聖地牙哥的 IA 研習會中，收到全球 500 多位總監當選人問卷，預估報名可達到 47,000 人以上。夏威夷年會



6 月 2 日舉行 3501 地區說明會



前國際扶輪社長黃其光 Gary C.K. Huang 偕同台灣 12 位地區總監當選人及 HOC 團員上台，與國際扶輪社長當選人 Holger Knaack 賢伉儷、台北年會國際籌備委員會 (ICC) 主委 Ken Schuppert 賢伉儷以及地主籌備委員會 (HOC) 主委 PRID Jackson 謝三連主委於 2020 年 IA 閉幕晚宴中歡迎全球社友們蒞臨 2021 台北年會

取消，各界預期台北年會的報名人數將可大幅成長。然而，因為疫情日益嚴峻，很多社友都還在觀望，國外的社友不敢報名，大都害怕疫情鎖國政策等等不確定因素，甚至懷疑年會是否可以如期舉辦。

現在根據 RI 統計，到 7 月 20 日前全球註冊台北年會人數 32,338 人報名，扣除台灣社友，也就是說：世界其他各地的外國社友只有

約 8,889 位報名。日本由原本的 1 萬人，到目前疫情慘重都未見資料送來！韓國現在粗估只剩 2,200 人。這些數字著實叫人沮喪！雖然台灣全體社友鼎力支持，成績斐然，但是，距離預定目標 5 萬人，還有許多努力的空間！

### 第二階段衝刺

台灣各界對迎接 2021 台北國際扶輪國際年會來自 160 多個國家的社友，亦有期盼！這



前國際扶輪社長黃其光 Gary C.K. Huang (右三) 親赴 IA 攤位現場為 2021 台北年會推廣宣傳



2020 年 IA 國際講習會 San Diego 台北年會宣傳攤位

場國際級的國際盛會，有賴 Jackson 和團隊籌辦過程中多所奔走、多方拜會，HOC 台北國際扶輪年會地主籌備委員會籌備進度一直是超前的。蔡英文總統承諾傾力協助南港展覽館的租金全部免費使用。3 次赴台北市府說明，柯文哲市長承諾：1. 贊助 5 萬張台北捷運悠遊卡，台北捷運、公車完全免費。2. 可在捷運和台北市各重要路段宣傳。3. 並和桃園鄭文燦市長，分別提供台北捷運和機場捷運 10 天免費搭乘。國際扶輪亦會在沒有捷運的合約飯店，提供接駁專車服務。整體而言，台北年會在交通方面提供超級便捷的服務，有信心讓參加的社友滿意。



台北年會地主籌備委員會 (HOC) 主委 PRID Jackson 謝三連主委 (左)、國際扶輪職員會議與活動管理部主任 Shannon Watson (右) 與蔡英文總統 (中) 合影



Jackson 特別要感謝 HOC 成員 6 年半來的辛苦及付出，大家都無怨無悔為 2021 台北年會來努力。Jackson 堅定表示，HOC 歷經 6 年半策劃與籌備，就 HOC 的立場而言，一切按照計畫進行，不因疫情而打折！不急、不慌、沉穩以對。步步按照國際年會的 SOP 標準作業程序進行。第一階段的早鳥票，地主國的部分已經衝出好成績，超過目標許多，各方肯定大成功！現在開始進入 6 月 27 日至 12 月 15 日註冊費用美金 365 元的第二階段，HOC 將加強讓全球社友了解地主國的活動內容與特色。專訪之時，Jackson 正忙著將捏在手上那份即將分發給全台各社的宣傳海報，改了又改。電話不斷地進出，Jackson 直接交辦、分派事宜，在在希冀強化第二波的報名！

志工委員會 DGE Michael Tseng 表示預計招募 2,200 位義工，志工的招募成為各地區當務之急！難得的機會，喜見台灣扶輪社友都希望能在台北年會盡一份力量提供服務，樂意擔任志工，也都配合國際扶輪報名和註冊政策。國外社友可以個別報名擔任大會糾察 SAA；國內的志工以各地區為單位，向各地區辦事處作團體報名。RI 規定：志工社友以任務服務的地點決定是否要向大會註冊，譬如，負責友誼之家的社友，就一定要註冊，而服務機場接待志工一班 4 個小時，社友如果輪班之餘想參加大會，也歡迎註冊！



地主籌備委員會 (HOC) 與 NSO 國家交響樂團簽署合作意向書

## 2021 台北國際扶輪年會相關資訊：

1. 年會網站（含年會註冊連結）：<https://convention.rotary.org/en/taipei>
2. 年會宣傳短片——中文：<https://www.youtube.com/watch?v=3-D9sYJiB9g>
3. HOC 主網站（中／英／日／韓）：<https://www.rotarytaipei2021.org/zh/831-2/>
4. 年會資訊（時間、地點）：<https://www.rotarytaipei2021.org/zh/convention/>
5. HOC 主辦之憑票活動：根除小兒麻痺 5K 健行、根除小兒麻痺台灣縱騎、福爾摩沙之夜、唐美雲歌仔戲、國家交響樂團之夜  
<https://www.rotarytaipei2021.org/zh/ticketed-events/>
6. HOC 主辦之免費活動：千管齊鳴，共同見證千人同時吹奏薩克斯風，共創金氏世界紀錄：<https://www.rotarytaipei2021.org/zh/special-events/> 有興趣參與吹奏演出的社友，洽 3482 地區台北城東社社友 Sunny 鄭朝陽聯繫，電話：0910163889、E-mail: sunnychengis@yahoo.com.tw
7. 友誼之家的舞台表演區，上下午均安排多元



HOC 籌備期間之內部會議

化活動。HOC 的官方網站已在 2020 年 6 月初上線。有意表演者可向各地區報名，各地區提供 2 個表演節目給 HOC，大會將遴選出不重複的表演節目，HOC 亦補助入選表演團體車馬治裝費：每個節目新台幣 2 萬元。更搭配中式茶道、書法、國劇臉譜彩繪、花藝、絲巾教學、走秀、視障按摩等等，豐富友誼之家的多樣化。

8. 承租友誼之家商業攤位：請洽友誼之家執行



HOC 志工招募委員會全體人員合影



萬人反毒公益路跑宣傳記者會啟動儀式：邀請到台北市柯文哲市長蒞臨，並由台灣知名極限運動員陳彥博擔任，由 HOC 偕同 3481、3482、3490、3521、3522 及 3523 地區共同主辦路跑活動

長 3481 地區 DGN Wendy 邱文麗，手機：0925497623、E-mail：wendy@unixtar.com.tw  
9. 客製化台灣旅遊行程：<https://www.liontravel.com/event/rotarytaipei2021/en/>

### 期許

迎接台北年會的第一響將是：一開放，就有 32,000 多人熱情報名，接著是 2020 年 11 月 1 日「2021 臺北國際扶輪世界年會萬人反毒公益路跑」！緊接著，不管是免費或憑票活動，都是精心策劃地表現地主國文化特色，絕對是一波波迭起的驚艷！最後的「地主招待之夜」、「國際友誼晚宴」和「扶青社活動」，將會是精彩壓軸！

許多前輩的努力，27 年後得以再次回到台北舉辦國際年會！的確，這是個神聖的任務！自訂艱難的目標，但也非不可及。台灣喜為地主國，一定要上下一心，全台 12 個地區共享國際年會的榮耀！加以台灣相對安全，

台灣的防疫能力有目共睹，防疫成績確實讓國際社會刮目相看。2021 年 6 月只要全球疫情解封，全台 12 個地區總監及社友們齊心齊力、全力衝刺！廣邀姊妹地區、姊妹社、扶輪計畫夥伴。報名上看 5 萬社友，再創繼 1994 年「乾杯在台北」之「台灣奇蹟」！讓世界都能看到台灣，感受台灣的活力！

讓我們抱持信心期待！



HOC 委員與活動代言人陳彥博合影